## 煤氣公司公布 2021 年中期業績

(2021年8月20日)香港中華煤氣有限公司(煤氣公司)今天公布2021年中期業績,宣布派發2021年度中期股息每股港幣12仙,有關業績的重點數據如下:

## 煤氣公司 2021 年中期業績

- 集團截至2021年6月30日止之六個月內,未經審核集團股東應 佔稅後溢利為港幣42億元,較去年同期增加港幣15億3千3百 萬元,上升57.5%。
- 每股盈利為港幣 22.5 仙。
- 宣布派發 2021 年度中期股息每股港幣 12 仙。

截至2021年中,新型冠狀病毒疫情爆發已持續超過一年半,全球200多個國家和地區有逾2億宗確診個案。隨着國家採取具成效的防控舉措,遏制疫情擴散蔓延,迅速推進復工復產,令內地上半年經濟運行持續穩定恢復,除個別零件如芯片供應外,整體供需循環保持暢通,為市場注入動力。

香港業務方面,第二季失業率為5.5%,輕微好轉;多項經濟數據利好之下,惟餐飲服務業仍受堂食限聚及營業時間限制,致使餐飲業燃氣銷售仍下降,加上本港平均氣温較去年同期為高,影響住宅煤氣銷售量。然而煤氣服務與市民息息相關,本港客戶總數較2020年底增加9,000戶至195萬戶,爐具銷售量較去年度同期亦上升12.8%。

內地業務方面,集團上半年總售氣量升 28%,燃氣客戶數目較 2020 年底增加至 3,302 萬戶。港華燃氣於今年 7 月完成入股上海燃氣 25%的股權,其業績將於下半年入賬。受惠於經濟運行持續鞏固,集團內地公用事業也有大幅度利潤增長,預計下半年也會持續向好。

此外,集團旗下的易高在江蘇省張家港市之氫化植物油(HVO)項目於去年8月正式投產,隨着項目於今年第四季擴大產能40%,預計下半年利潤將顯著增長。國際航空運輸協會(IATA)不斷推動可持續航空燃料應用,易高掌握生產更高價值的相關產品技術,為集團進一步發展生物質利用業務打下堅實之基礎。

在穩健進取的經營策略下,集團將繼續積極發展智慧能源,推進零碳園區、多能聯供、光伏、儲能及節能系統等領域項目。未來集團將繼續在京津冀、長三角及粵港澳大灣區等戰略地區深耕,並循多元而有利整體的方向發展,加上創新研發及各產業的營運優勢,將為集團相關業務帶來長期增長。

業績詳情請瀏覽刊登於本公司網站 www.towngas.com 及香港交易所披露易網站 www.hkexnews.hk 之 2021 年中期業績初步公布。

\*\*\*

新聞界垂詢:

香港中華煤氣有限公司

馮振超先生 蔡嘉茵小姐

電話: 2963 2578/9280 0333 電話: 2963 3497/6690 8021

圖文傳真: 2516 7368 圖文傳真: 2516 7368

電子郵遞: danny.fung@towngas.com 電子郵遞: ky.tsoi@towngas.com